

А у нас праздник! Пространство для жизни

Более 100 миллионов человек в 1,5 тысячах крупнейших городах мира отмечают 22 сентября День без автомобилей. Праздник призван привлечь внимание к проблемам загрязнения воздуха, разрушения биосферы, количеству людей, ежедневно гибнущих на дорогах, и проходит под девизом «Город как пространство для людей, пространство для жизни».

Согласно статистике, один день отказа от автомобилей позволит спасти примерно 3000 жизней. Перемещаться по городу 22 сентября рекомендовано пешком, на велосипеде, или на общественном транспорте. Кстати, во многих городах в этот день действуют скидки на проезд, а автолюбителей при наличии водительского удостоверения и вовсе возят бесплатно.

Традиция праздника родилась в Англии в 1997 году. Через год акция дня без автомобилей прошла во Франции. Англичане с французами до сих пор спорят, кто из них первым додумался до ставшей со временем очень популярной акции. Как выяснилось, спорят совершенно напрасно, поскольку ещё в 1973 году в разгар топливного кризиса власти Швейцарии обратились к населению с призывом на один день пересесть из личных авто на велосипеды и общественный транспорт.



В России история праздника ведёт отсчёт с 2008 года, когда он впервые был организован в Москве и Санкт-Петербурге. На самом деле ещё в 2005 году этот день отметили в Белгороде, а годом позже в Нижнем Новгороде. К настоящему времени к празднику присоединились Курск, Уфа, Краснодар, Зеленоград, Калуга, Самара, Ростов-на-Дону, Екатеринбург и Пенза. Стоит отметить, что проявляют сознательность и поддерживают акцию примерно 30% автолюбителей.

Но до такого размаха, как в Европе, нам пока далеко. В Париже, например, в этот день полностью перекрывают для машин центр города, оставляя всё жизненное пространство для велосипедистов и пешеходов. Исключение делается только для автобусов и такси. Также 22 сентября – традиционный день для проведения массовых велопробегов.

День без автомобилей в Париже

На самом деле, призывать в этот день кого-то к чему-то совершенно бессмысленно. Кто хочет ехать на автомобиле – поедет на автомобиле. Кто-то и вовсе живёт за городом, так что выбирать не приходится. Да и наши областные и городские власти присоединяться к празднику не спешат. Так что, если даже кто и проявит сегодня сознательность, кроме него самого это вряд ли кто-то заметит, к сожалению.



Ну, за здоровье и чистый воздух!

Фото: [publika.md](#)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com СОБЫТИЯ, АВТО-МОТО, ЭКОЛОГИЯ, МИР
861

URL: <https://babr24.com/?ADE=165309> Bytes: 2791 / 2371 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано 3738 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта